

Jegyzőkönyv

Készült: Egerfarmos Községi Önkormányzat hivatalos helyiségében,
2021. július 06-án 16 órakor tartott képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak: Petrik László polgármester
Polgár Attila alpolgármester
Kiss Zsolt képviselő
Dobó Tibor képviselő
Kovács József Kandó Kálmán Alapítvány elnöke
Veres Péter Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ vezetője
Bukta Lajos családgondozó
Bukta Zsuzsanna Mezőtárkány-Mesevár Egerfarmosi Tagóvodájának vezetője

Tanácskozási joggal meghívottak: Széll Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Tóth Szabina igazgatási előadó

Petrik László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitja. Elmondja, hogy Halász Mária képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tóth Szabinát, illetve felkéri jegyzőkönyv hitelesítőnek Polgár Attila alpolgármestert és Dobó Tibor képviselőt, akik a felkérést elfogadták. Javasolja az alábbi napirendi pontok tárgyalását.

Az ülés napirendje:

1. **Beszámoló a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ egerfarmosi telephelyének szociális alapellátásáról 2021. január 1-től**

Előterjesztő: Petrik László polgármester

Előadó: Veres Péter intézményvezető

2. **Tájékoztató a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról**

Előterjesztő: Petrik László polgármester

Előadó: Bukta Lajos családgondozó

3. **A polgármester tájékoztatója az utolsó Képviselő-testületi ülés óta történt eseményekről, határozatokról, rendeletekről**

Előterjesztő: Petrik László polgármester

Előadó: Petrik László polgármester

4. **Egyéb ügyek**

A képviselők a napirendi pontokat és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét egyhangúan elfogadták.

1. Beszámoló a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ egerfarmosi telephelyének szociális alapellátásáról 2021. január 1-től

Petrik László polgármester elmondja, hogy a beszámolót mindenki megkapta írásban. Felkéri Veres Péter intézményvezetőt, hogy tartsa meg beszámolóját.

Veres Péter intézményvezető köszönti a jelen lévőket. 2021. január 1-től vesznek részt a szociális alapszolgáltatások helyi megszervezésében, ez a szociális étkeztetést és a házi segítségnyújtást jelenti. A családsegítés már a 2020-as évre vonatkozóan is a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ intézményi fenntartása alatt működött a településen. Változásként lehet említeni a szolgáltatási igények helyi szintű megváltozását. Nem volt egy egyszerű dolog a váltás, hiszen pont a COVID-19-es vírus időszakában vették át az intézményt, és teljesen megváltozott szolgáltatási környezetben kellett helyt állniuk, ami azt jelentette, hogy mind a szociális étkeztetés, mind a házi segítségnyújtás szolgáltatási eleme megváltozott. Örömmel mondhatja, hogy ebben az időszakban is növekedett a szolgáltatások iránti igény. A szociális étkeztetésben nincs különösebb különbség az előző évekhez képest. A Juventus Panoráma Kft. biztosítja a településen a szociális étkeztetést napi egyszeri meleg étel formájában, amit a gondozottakhoz az intézmény dolgozói juttatnak el. A házi segítségnyújtásban, januárban az átlag létszám 7 fő volt. Május 31-ére ez 14 főre nőtt. Úgy gondolja, hogy itt már lényeges különbség van, hiszen a településnek sem mindegy, hogy mennyi pénzt kell hozzá tenni a szolgáltatáshoz az önkormányzatnak. Amikor átvették a szolgáltatást azt vették észre, hogy olyan szolgáltatási elem került működtetésre, aminek a normatív tétele 25.000.-Ft/fő. Ezt meg tudták úgy változtatni, hogy szociális segítségből személyi gondozásba hozták át az embereket. Most már többségében vannak azok, akik személyi gondozásban vannak. Ennek a normatív tétele 471.900.-Ft/fő. Személyi változás is történt, Kövesdnyé Pál Ágnes elment tőlük. Úgy véli, egy minőségi cserét tudtak Lojek Noémi személyével végrehajtani. Fiatal, dinamikus hölgy, akire úgy gondolja, hogy szakmailag hosszú távon tudnak számítani. Bízunk abban, hogy a covid árnyékából egy kicsit kimozdulva tudják majd a szolgáltatás színvonalát növelni. A számadatokat nézve reményei szerint meg tudják azt is valósítani, hogy új embert vegyenek fel.

Petrik László polgármester köszöni a beszámolót. Annak idején is elmondta, hogy milyen nagy szakmai különbség van az előző és a mostani intézmény között. Most minden héten kijönnek Füzesabonyból, kontrollálják az egerfarmosi telephelyet, szakmailag segítik őket. Annak idején 13-15 millió forintot kellett hozzá tenni az intézmény működéséhez az állami normatíván felül. Nem mindegy, hogy egy főre 25.000.-Ft-ot vagy 471.900.-Ft-ot kapnak. Most a kiinduláskor is 3,5 millió körül volt, de úgy gondolja, hogy az év végére be tudják ezt is hozni a plusz belépőkkel. Mindig azt a választ kapta, hogy nem lehet átminősíttetni ezeket az embereket, ezeket a pontokat az orvos az, aki felülbírálja. Itt teljesen más szemlélet van: egyik felét adja az orvos, a másik felét a szociális intézmény. Nagyon nagy a különbség. Így lett a 7-ből már 14. 2017-ig 60-on felül volt a szociális ellátottak száma a rendszerben. Ezzel kezdeni kellett valamit, ehhez kellett a 100Ft-os díj. Így, aki egészséges, kikerült a rendszerből. Ezt az összeget tavaly év végén eltörölték. A beszámolóval kapcsolatban elmondja, hogy a kerékpárokat már felújították, sőt egy kerékpár van pluszba is. Továbbá rendbe tették a raktárat is, ahol tudják tárolni.

Veres Péter intézményvezető köszöni. Elmondja, hogy a beszámolóját nem kell elfogadni, mivel a beszámoló az előző évről kellene, hogy szóljon. Ő nem tud a 2020-as évről beszámolni, mivel 2021. január 1-től tartozik hozzájuk Egerfarmos.

Petrik László polgármester köszöni a munkájukat, hozzáállásukat.

2. Tájékoztató a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Petrik László polgármester elmondja, hogy a beszámolót mindenki megkapta írásban. Tájékoztatja a jelen levőket, hogy ezt a beszámolót már elfogadta, hiszen ezt május 31-ig kellett elfogadni. Azonban úgy gondolta, hogy meghívja Bukta Lajos családgondozót is a mai testületi ülésre, hogy tartsa meg beszámolóját a képviselőknek is.

Bukta Lajos családgondozó elmondja, hogy a családgondozást 1999-ben itt kezdte, és Mezőszemerén. Elmondja, hogy itt is fejezi be. Megszerette Egerfarmost, mint települést. Segítőképz emberek vannak itt, úgy érzi, hogy őt is elfogadták. A beszámoló nagyon száraz, de a számok mögött mindig emberek, családok, főleg gyerekek vannak. Ehhez a munkához nagyon nagy kitartás kell és borzasztó türelem. A gyerekekhez mindig a szülőkön keresztül vezet az út. Ha a szülőknek nem megfelelő a hozzáállásuk a problémákhoz, akkor nekik nagyon sok bajuk van. 2016 óta van a településen esetmenedzser. Mindig elmondják a szülőknek is, hogy a következő generáció csak akkor jut esélyekhez, ha tanulnak, nem hiányoznak óvodából, iskolából se, meg a munka. Úgy véli, elég nagy a baj már akkor, amikor ő kimegy egy családhoz, és segítenie kell egy sárga csekket kitölteni, mert a szülő nem tudja. Ott hogyan beszéljen elvárásokról, nevelési célokról? Nagyon nehéz, mondta is a kolléganőinek, hogy ő már 22 éve családgondozó, de a 22 év alatt nem tudták megváltoztatni a szemléletet, ugyanolyanok a lakáskörülmények, ugyanúgy hiányoznak az iskolából, mint 22 éve. Nagyon sok támogatást kapnak most a kormánytól: ingyenes étkezést, ingyen tankönyv, nyelvvizsga, kresz tanfolyam. Meg lenne a lehetőség a gyerekeknek, ez csak akarat és felfogás kérdése lenne, hogy tovább lépjenek. Sajnos a szülők ellenségnek nézik őt. Elmondja, hogy a covid vírus miatt takarékos módban dolgoztak. Amikor hatósági ügyeket kellett intézni, akkor ki kellett menniük az esetmenedzserrel. Az esetmenedzser tulajdonképpen egy kapocs a családgondozó és a gyámhivatal között. Ő közvetít a gyámhivatal felé, a javaslatokat ő teszi meg. Az emberek a vírushelyzetet is nagyon komolytalanul vették otthon is. A maszkot sem voltak képesek felvenni az emberek.

Kábítószer fogyasztás és terjesztés: kapott jelzést, hogy Egerfarmoson is terjesztik. Az az igazság, hogy ő ilyen bementésekre nem tud alapozni. Ilyenkor azt szokta mondani, hogy ha valakinek konkrét tudomása van ilyenről, akkor tegyen bejelentést a rendőrségen.

Elmondja, hogy ő november 30-ig van állományba, utána megy nyugdíjba.

Veres Péter intézményvezető elmondja, hogy Bukta Lajos nyugdíjba vonul. Az ő feladatait Barnáné Uri Katalint és Zsíros Zoltán fogja ellátni.

Bukta Lajos családgondozó elmondja, hogy ő kedden délelőtt 8-12 óra között van a településen. Ez azért alakult így, mert a védőnő is ekkor van a településen. Sokszor volt, hogy együtt mentek ki újszülöttekhez.

Petrik László polgármester elmondja, hogy volt egy ingatlan, ahol több család is volt. Akkor azt mondta Bukta Lajosnak, hogy menjenek ki, folyamatosan legyenek a családok sarkában. Egy hét múlva elmentek a településről. Nem szeretik a figyelmet.

Bukta Lajos családgondozó elmondja, hogy azt figyelték meg ezeknél a családoknál, hogy valami vagy valaki elől menekülnek.

Petrik László polgármester elmondja, hogy Bukta Lajos még néhány évvel ezelőtt úgy gondolta, hogy a gyerekeket mindenáron a családjukban kell tartani. Úgy látja, hogy kezd megváltozni a szemlélete, hiszen sajnos sok esetben nincsen eredménye a munkájának, ami baj, de tényhelyzet.

Bukta Lajos családgondozó úgy véli, hogy azért mert a szülő olyan amilyen, a gyerekeket nem lehet büntetni. Az esélyt minden gyereknek meg kell adni.

Veres Péter intézményvezető elmondja, hogy erről a szociális szakmában sem egységes az álláspont. Ki így véli, ki úgy, ki a családot segíti, ki a gyereket. Ha minden kötél szakad, és súlyos veszélyeztetettséget állapítanak meg, akkor a családból ki kell emelni a gyereket.

Petrik László polgármester elmondja, hogy ő sem támogatja, de van egy határ, amikor már azt mondják, hogy mindent megpróbáltak, de nincs értelme, nem szolgálja a gyerek javát, akkor ki kell emelni a gyereket.

Veres Péter intézményvezető elmondja, hogy nem ez a céljuk. Fokozatosság elvét kell alkalmazni. Először védelembe veszik a gyereket, ami egy hatósági döntés, de az nem érinti a szülő törvényes képviselői jogát. Ha a problémák nem oldódnak meg, és súlyos veszélyeztetettséget állapítanak meg, akkor lehet kiemelni a gyereket.

Petrik László polgármester elmondja, hogy addig évek telnek el. Később már nehéz befolyásolni, megváltoztatni a gyerekeket.

Bukta Lajos családgondozó elmondja, hogy a védelembe vételnél is vannak kötelező felülvizsgálatok, ami időbe telik. De a szülőnek is meg kell adni a lehetőséget, hogy bizonyítson, hogy ebből a helyzetből segítséggel ki tud keveredni. Itt az esélyről van szó. Az nem helyes, hogy egyből állami gondozásba helyezték a gyereket. Gondoljunk bele a gyerek lelki világába, hogyan élné ő ezt meg.

Veres Péter intézményvezető elmondja, hogy a súlyos veszélyeztetettség a bántalmazás bármilyen formája.

Petrik László polgármester köszöni a beszámolót, illetve a munkájukat.

3. A polgármester tájékoztatója az utolsó Képviselő-testületi ülés óta történt eseményekről, határozatokról, rendeletekről

Petrik László polgármester elmondja, hogy

- Készült egy kimutatás a megalkotott rendeletekről és határozatokról. Ez tartalmazza a határozatok, rendeletek számát, és címét, melyet kiküldött írásban. Ha valakinek kérdése van, illetve szeretné látni a határozat, rendelet szövegét is, az Tóth Szabinánál megnézheti.
- Betontörmelékeket elszállították Mezőkövesdre 13 kamionnal. Bár a szállítás előtti szóbeli megállapodás fuvarterítésről szólt, sikerült díjmentessé tenni.
- Tűzifajuttatás és szállítás az önkormányzat dolgozóinak 5q/dolgozó.
- Tűzifajuttatás és szállítás a három vagy többgyermekes családok részére 7q/család. 14 családnak tudtak így segíteni.
- Kettő hetente van szennyvíz beruházással kapcsolatos megbeszélés, egyeztetés Mezőtárkányban.
- Június 05. IX. Magyar Pálos Rend Önkormányzatainak találkozója Füzér. 2021.06.04-06. Cseppelényi György Pálos szerzetes szentté avatását kezdeményezik. Úgy véli, hogy emlékhelyet kellene létrehozni.
- Június 04. Trianoni Békeparancs 101. évfordulójára tartott megemlékezés
- Június 12. TOP-os és Magyar Falus beruházások átadása, gyermeknap, Bukta Imre kiállítása
- Június 22. Katasztrófavédelmi gyakorlat Mezőtárkányban. 3 évente tartják. Ár és belvíz elleni védekezés, homokzsákolás, töltés erősítés, ellennyomó medence készítése stb. Településvezető, alpolgármester, képviselők, dolgozók mind be vannak osztva a polgári védelmi szervezeteibe kötelező jelleggel. Közmunkásaikkal elmentek és segítettek végrehajtani a feladatokat. A nagy melegben nem volt egyszerű feladat. Azért nem értesítette a katasztrófavédelembe besoroltakat, mert úgy gondolta, hogy meg tudják oldani a feladatot. Éles helyzetben már nem lehet kifogás, ki hová van beosztva, besorolva, menni kell! Kinek járművel, kinek a nélkül.

4. Egyéb ügyek

Petrik László polgármester elmondja, hogy a játszótérnél a nyárfás egyre nagyobb gondot és veszélyt jelent az elektromos hálózatra, Barna Sándor ingatlanára, a fák között esetlegesen nézelődőkre. Egyre jobban látható a folyamatosan száradó ágakon, hogy a fák többsége beteg, ezáltal egyre több fog kiszáradni,

kidőlni. Már öt évvel ezelőtt is jelezte, hogy az idő előrehaladtával egyre több probléma lesz a fákkal, nő a veszélyessége, a kockázata annak, hogy kárt okoznak. Akkor is felvetette megoldásként, hogy ki kellene vágni az egészset, kituskózni és keménylombos, hosszú élettartamú fákkal beültetni. Talán most még a kitermeltetett fa ára fedezné a kitermelést, kituskózást, facsemeték árát, azoknak ültetését. Minél tovább odázzák a döntést, annál több fa fog kiszáradni, kidőlni, annál értéktelenebb lesz és nő a kockázata a károk bekövetkezésének. Barna Sándor háza felé több fa van, melyek bármikor kidőlhetnek. Egy most is kidőlt, szerencsére nem érte az ingatlant. Felhatalmazást kér, hogy szakmai segítséget kérjen az Egererdő szakembereitől, ezt követően a szakemberek javaslata alapján lehetne dönteni.

Kiss Zsolt képviselő egyetért azzal, hogy kérdezzenek meg szakembert. Esetleg ezeket a fákat raklapgyártással foglalkozó cégnek el lehetne adni.

Dobó Tibor képviselő is támogatja az ötletet, de kéri, hogy mindenképpen legyen szakember által kiállított írásos vélemény.

Petrik László polgármester további kérdés hiányában szavazásra bocsátja a kiserdőben lévő fák és talaj szakember általi megvizsgálását, továbbá kitermelésre vonatkozó javaslat kérését, melyet 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadtak.

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2/2021. (VII.06.) határozata

az Egerfarmos belterület 127 hrsz alatti erdőről

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő testülete úgy határozott, hogy az Egerfarmos belterület 127 hrsz alatti erdőben lévő fák állapotának felmérése céljából megkeresi az Egererdő Zrt-t (3300 Eger, Kossuth Lajos u. 18.). Az erdőben lévő fák folyamatosan száradnak, kidőlnek, ezáltal veszélyt jelentenek az erdőben tartózkodó emberekre, a játszótéren játszó gyerekekre, valamint az erdő mellett lévő ingatlanra, elektromos hálózatra. Kéri az Egererdő Zrt-t, hogy vizsgálják meg a fák állapotát, melyről szíveskedjenek szakmai állásfoglalást kiadni.

A Képviselő-testület felhatalmazza Petrik László polgármestert az Egererdő Zrt. megkeresésére.

Határidő: azonnal
Felelős: Petrik László polgármester

Petrik László polgármester elmondja, hogy a Kormányablak busz szolgáltatás a nyári időszakban július 16 és augusztus 20 között szünetel.

A bruttó 40 milliós kiemelt kormányzati beruházással kapcsolatban - melyből a Hunyadi utcát szeretnék aszfaltozni – elmondja, hogy összehívtak egy fórumot az utca lakosaival. A lakosok egységesen az aszfaltozást szeretnék. Szabóné Dobó Erika lakos nem vett részt a fórumon, de azt üzenté, hogy ő csak akkor járul hozzá, ha az út alacsonyabban lesz, mint a járda. Elmondja, hogy ez kivitelezhetetlen, mert nagyon sokat kellene leszedni az útból, nagyon mélyen van az ingatlan. Megpróbál vele beszélni, bár a többség kivétel nélkül az aszfaltozás mellett döntött.

Tájékoztatja a jelen lévöket, hogy a Magyar Falu Program keretében a Bajcsy utca felújítására beadott pályázaton nyertek bruttó 19.997.230.-Ft-ot. A temetői infrastruktúra fejlesztése pályázaton nyertek 2.960.898.-Ft-ot. A beruházás elkészült, ki is fizették. BM-es pályázaton nyertek bruttó 20 millió forintot járdafelújításra. Ebből a Kossuth, Hunyadi és Bajcsy utcák járdáit szeretné felújítani. Ehhez 15% önerőre van szükség.

A Polgárörtség által a LEADER-hez benyújtott és megnyert térfigyelő kamerákkal kapcsolatos pályázatról elmondja, hogy a mai napig nem jutottak még hozzá a forráshoz. 2020 márciusában átutalták a Polgárörtségnek a pénzt, mivel utófinanszírozott a pályázat. Az 5 % önerőt az önkormányzat vállalta.

Elmondja, hogy készen van a közvilágítás bővítése, áthelyezése is. A temetőhöz telepítettek kettő villanyoszlopot lámpatesttel, valamint a Táncsics úton kihozták a magánterületről az utcára a közvilágítást. Az engedélyes tervek 200.000.-Ft-ba, a kivitelezés, anyagköltség 400.000.-Ft-ba került. Így összesen 600.000.-Ft-ból tudták ezt megvalósítani.

A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-hez tavaly ősszel benyújtott egy kérelmet a településen lévő 2 ingatlan (527 hrsz és 573 hrsz) ingyenes önkormányzati tulajdonba adása miatt. Az MNV küldött egy levelet, mely arról szól, hogy ezt a két ingatlant, valamint az Egerfarmos 562 hrsz-ú ingatlant egy csomagban a Magyar Falu Program keretében felajánlja az önkormányzatnak. Tehát ezt a három ingatlant egy csomagban kapná meg az önkormányzat.

Petrik László polgármester hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. által felajánlott ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásának elfogadását, melyet 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadtak.

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

3/2021. (VII.06.) határozata

az Önkormányzat részére ingyenes tulajdonba adásra felajánlott ingatlanokról

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő testülete a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. által a Magyar Falu Program céljai támogatásának keretében az Önkormányzat részére ingyenes tulajdonba adásra felajánlott ingatlanokat megvizsgálta, azok önkormányzati tulajdonba kerülését támogatja. A Képviselő-testület „A Magyar Falu Program céljainak támogatására felajánlott ingatlanok összesítő listája” című, az MNV/01/38858/2021 iktatószámú listában szereplő valamennyi ingatlan (ingatlani hányad) összességének Önkormányzati tulajdonba adását kezdeményezi.

A Képviselő-testület felhatalmazza Petrik László polgármestert a szükséges nyilatkozatok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Petrik László polgármester

Petrik László polgármester tájékoztatja a jelen lévőket, hogy az Állam tulajdonában még vannak belterületi kivett, beépítetlen területek is. Az előző ingatlanok mellé lenne lehetőség még ezen ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására is. Ezt viszont kezdeményezni kell. Javasolja, hogy kezdeményezzék ezen ingatlanok önkormányzati tulajdonba kerülését.

Petrik László polgármester hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az Állami tulajdonrészek ingyenes önkormányzati tulajdonba adásának kezdeményezését, melyet 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadtak.

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

4/2021. (VII.06.) határozata

Állami tulajdoni hányadú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásának kezdeményezéséről

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő testülete úgy határozott, hogy kezdeményezi a Magyar Falu Program céljainak támogatására az alábbi ingatlanok állami tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását:

- Egerfarmos belterület 659 hrsz, Vasút út 52. Gyenge műszaki állapotú ingatlan található rajta
- Egerfarmos belterület 457 hrsz beépítetlen terület
- Egerfarmos belterület 458 hrsz beépítetlen terület
- Egerfarmos belterület 649 hrsz beépítetlen terület
- Egerfarmos belterület 650 hrsz beépítetlen terület
- Egerfarmos belterület 651 hrsz beépítetlen terület
- Egerfarmos belterület 653 hrsz beépítetlen terület
- Egerfarmos belterület 654 hrsz beépítetlen terület
- Egerfarmos belterület 655 hrsz beépítetlen terület
- Egerfarmos belterület 656 hrsz beépítetlen terület
- Egerfarmos belterület 657 hrsz beépítetlen terület
- Egerfarmos belterület 658 hrsz beépítetlen terület
- Egerfarmos belterület 652/1 hrsz beépítetlen terület
- Egerfarmos belterület 652/2 hrsz beépítetlen terület
- Egerfarmos belterület 652/3 hrsz beépítetlen terület
- Egerfarmos belterület 652/4 hrsz beépítetlen terület

A Képviselő-testület felhatalmazza Petrik László polgármestert a kezdeményezés benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Petrik László polgármester

Petrik László polgármester elmondja, hogy az Óvodában nyugdíjas pedagógus foglalkoztatása vált szükségessé, hiszen Fábíán Orsi óvodapedagógus már több mint 3 hónapja táppénzen van. Kivizsgálásokra jár, nem tudják, hogy mikor fog jönni dolgozni. Megkeresték Redele Mária nyugdíjas óvodapedagógust, aki örömmel vállalta a feladatot. Szihalmon együtt dolgoztak Bukta Zsuzsannával, úgyhogy nem okozott problémát a helyettesítés sem a gyerekeknek, sem a munkatársaknak. 56 órát dolgozhat egy hónapban, így már el tudják látni átmenetileg a feladatot.

Elmondja, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet megszüntette Mátyus Tímea szerződését a dolgozó kérésére. Ő a könyvtárban volt asszisztens.

A könyvtárral kapcsolatban elmondja, hogy a Bródy Sándor Megyei és Városi könyvtár megküldte beszámolóját a 2020-as évről. Ezt a beszámolót mindenki megkapta írásban. Köszöni a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár segítségét, beszámolóját, melyet elfogadásra javasol.

Petrik László polgármester hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár 2020-as évre vonatkozó beszámolóját, melyet 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadtak.

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**5/2021. (VII.06.) határozata****a 2020. évi könyvtári szolgáltatásról szóló tájékoztató elfogadásáról**

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő testülete úgy határozott, hogy a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár által küldött az Egerfarmos Könyvtár, Információs és Közösségi Hely 2020. évi könyvtári szolgáltatásairól szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Petrik László polgármester

Petrik László polgármester elmondja, hogy a Falugondnoki szolgálathoz kapott kisbuszba szerelendő sín beszerelésére, mely kerekesszékes emberek szállítását teszi lehetővé, még a mai napig nem kapott időpontot. Elmondja, hogy felelős állattartásra szeretnének pályázatot benyújtani, de jelentkező is alig akad. A pályázat keretében ingyenes lenne a kutya és a macskák ivartalanítása, chipezése, oltása.

A Juventus Panoráma Kft. még tavaly év végén megküldte áremelési javaslatát, de a veszélyhelyzet miatt nem emelhetik az árakat.

Elmondja, hogy 07.12-én lesz 17 órától a szennyvízberuházással kapcsolatos fórum.

Dobó Tibor képviselő elmondja, hogy néhány quad-os gyerek folyamatosan a Táncsics úton szaladgál, valamint a focipályán. A focipálya szerencsére nincs nagyon összevágva. Felhívta a figyelmüket, hogy a quad nem ide való, menjenek ki a határba. Többen is panaszkodtak már, hogy hajnalban és késő este is elvissza szaladgálnak.

Kiss Zsolt képviselő elmondja, hogy nem mennek gyorsan, nem azzal van a baj, hanem a hanghatással. Az elviselhetetlen.

Dobó Tibor képviselő jelzi, hogy a Dobó utcában két lakos a szikkasztó árokba hordja a törmeléket. Nem lehetne őket felszólítani?

Petrik László polgármester szerint az egyik lakos már kiszedte az árokból.

Szell Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző elmondja, hogy ez már a 3. probléma, amit ma délután hallott az egyik lakossal kapcsolatban.

Petrik László polgármester a falugondnoki szolgálattal kapcsolatban elmondja, hogy ha a Képviselő-testület úgy dönt, akkor mellőzni lehet az ellátott aláírását a tevékenységnaplóról. A napi tevékenységet a fenntartónak is le kell igazolnia. Úgy véli, hogy egyszerűsödne a falugondnok mindennapi tevékenysége, ha nem kellene még arra is figyelnie, hogy az ellátottal aláírassa a naplót.

Petrik László polgármester hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a falugondnoki tevékenységnaplón a szolgáltatást igénybe vevők aláírásának mellőzését, melyet 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadtak.

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**6/2021. (VII.06.) határozata****a falugondnoki szolgáltatás tevékenységnaplójáról**

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő testülete úgy határozott, hogy eltekint a falugondnoki szolgáltatás keretein belül a falugondnok által vezetett tevékenységnapló szolgáltatást igénybe vevők általi aláírásától.

Határidő: azonnal
Felelős: Petrik László polgármester

Petrik László polgármester elmondja, hogy Dudás Gábor helyi lakos kérelmet nyújtott be a Községi Ház bérletére. Július 17-én szombaton lesz az esküvője. A szertartás is ott lesz, valamint a lakodalomra kérik a Községi Házat. Javasolja, hogy térítésmentesen adják nekik oda.

Dobó Tibor képviselő egyet ért Polgármester Úrral.

Petrik László polgármester további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a Községi Ház díjmentes bérbeadását, melyet 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadtak.

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**7/2021. (VII.06.) határozata****Dudás Gábor kérelméről**

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő testülete úgy határozott, hogy Dudás Gábor 3379 Egerfarmos, Rákóczi út 37. szám alatti lakos kérelmének helyt adva, részére 2021. július 17-én lakodalma megtartása céljából térítésmentesen rendelkezésére bocsátja a Heczler Péter Községi Házat.

Határidő: azonnal
Felelős: Petrik László polgármester

Petrik László polgármester elmondja, hogy Temesi Györgyi is kérelmet adott be az augusztus 14-én tartandó lakodalma miatt. Ő is a Községi Házat szeretné bérbe venni. Javasolja, hogy neki is díjmentesen adják oda.

Petrik László polgármester hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a kérelem támogatását, melyet 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadtak.

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**7/2021. (VII.06.) határozata****Temesi Györgyi kérelméről**

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő testülete úgy határozott, hogy Temesi Györgyi 3379 Egerfarmos, Bajcsy-Zsilinszky utca 6. szám alatti lakos kérelmének helyt adva, részére 2021. augusztus 12-én lakodalma megtartása céljából térítésmentesen rendelkezésére bocsátja a Heczler Péter Községi Házat.

Határidő: azonnal
Felelős: Petrik László polgármester

Petrik László polgármester további hozzászólás és kérdés hiányában megköszönte a képviselők munkáját és a testületi ülést 18 óra 30 perckor bezárta.

K.m.f.



Petrik László
polgármester



Széll Gáborné Blaskó Erzsébet
Széll Gáborné Blaskó Erzsébet
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Polgár Attila
alpolgármester


Dobó Tibor
képviselő